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Assunto: Genética 

A explicação da questão baseia-se na hipótese de Lyon, na qual 
fêmeas de mamíferos apresentarão apenas 1 cromossomo X ativo em 
suas células.  

Em mulheres heterozigóticas, para uma determinada condição 
recessiva ligada ao sexo, ora teremos o X com alelo dominante ativo, 
ora o X com o alelo recessivo ativo. Essa condição gera uma diferença 
de fenótipos que caracteriza uma expressividade variável a depender 
da quantidade de células que expressarão o alelo recessivo entre as 
mulheres heterozigóticas. 
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